UHcTpyKuns
no sKcnayatayumn

nepensieTHoro ycTpoucrBa

Mepgopaynsa nucros PyuHoii: 30 nucros
(70r/m2) neKkTpuyeckuii: 32 nucra

I'ny6una nepdopayun 2,5/4,5/6,5mMm

O6bem nepennetraemoro 120 nucroB/
6noka 14,3 MM npy»xuHa
Konuvectso

npo6uBaeMbIX OTBepCTHl

34 (war 3:1”) |

MeTtannnyeckmii Kopnyc ‘

DaeKTpudecKuii Pyunon




(DYHKLIMOHaﬂbeI'e HacTu nepenyieTHoro ycrt poﬁc TBa

Perynarop 3axuma Fyscxanepgopams pp—

NpY>XUHbI [

—- 1 ——— Pyuka 3axuma
. APYXUHbI
e 7:‘—_ -3
LA
PerynupoBka rny6uHbl i
nepgopayuun
Orpannuntens BT — Litugt gna paboTbl c He
Gymarm cTaHgapTHbIM popmaTrom
OKkHO CraHuHa
nepgopayumn
JloTok gna orxogos

Perynatop 3axuma -

APYXNUHbI |

—— Pyuka 3axuma
H ApYKUHbBI
Il

PerynupoBKa riny6uHbi b

nepgopaynun
OrpaHuunTens

6ymarn
LWTtngT ana paboTtel ¢ He
OKHO cTaHgapTHbBIM popmaToM
nepgopayumn

CraHuHa
Jlotok gna orxogos
Pazbém nogknoyeHns K cetn

Bbiknoyarens

Pazbem gna nogknoyeHus neganm

Mepenner

AT

o Mep¢opauus goKymeHTa e BcTaBKa npy»uHbl

[MpoABUHBTE JOKYMEHT B B OKHO  [ToMecTiTe MeTanimuecKyo
ananepdopauyun. Onycrure
PYYKy nepdopaymm. 6s10K.

PerynupoBkKa 3axuma
NPYXKWUHBI
OcnabbTe perynarop 3axuma
MPYK1HbI, NPOBEPHYB ero
MPOTHB YacoBOIi CTPENKHA.

o Haxmurte

HaxmuTte KHomMky.

e YkazaHue

Vicnonb3ya pyuKy 3axuma npyXuHsbl,

MPYKHY B OTNEPPOpHpOBaHHbIKi  NepeBeguTe yKasaTenbHyIo CTPenKy

Ha otMeTKy 2:1 nnum 3:1.

0 YkazaHue

Mcnonb3ya pyuky 3axuma NMpy>KUHBbI,
nepeBeuTe yKasaresbHyio CTPeNKy
Ha OTMETKY pa3mMepa NMpYK1HbI.

PerynupoBka 3axuma
APYXuHBI
3akpenuTe perynatop 3axmuma
NPYXUHbI, MPOBEPHYB ero rno
YacoBoW CTpesiKe.

6 BbITawjure

BbiTawute KHomMky.

e Mepennet goKymeHTa

BcraBbTe nepenneraemplii 610K ¢
NPYXUHOU B MPYXKUMHYKO NaHeb.
OnycTnTe pyyKy 3aXuma npyKUHbI.
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